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INFORMACJA NR 2 

WYJAŚNIENIE  
 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania 
pod nazwą: ŚWIADCZENIE USŁUG TELEKOMUNIKACYJNYCH TELEFONII STACJONARNEJ WE 
WSZYSTKICH OBIEKTACH UNIWERSYTETU WROCŁAWSKIEGO. 

 
Na podstawie art. 135 ust. 6, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. 2022r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 
Pytanie 1 
W której pozycji formularza ofertowego należy wycenić dzierżawę i serwis central telefonicznych? 
W chwili obecnej brak takiej pozycji. Prosimy o modyfikacje SWZ w tym zakresie. 
Odpowiedź 1 
Zamawiający nie wprowadza zmian w formularzu ofertowym w tym zakresie. 
 
Pytanie 2. 
W której pozycji formularza ofertowego należy wycenić opłatę abonamentową za zamawiane łącza? 
W chwili obecnej brak takiej pozycji. Prosimy o modyfikacje SWZ w tym zakresie. 
Odpowiedź 2 
Zamawiający nie wprowadza zmian w formularzu ofertowym w tym zakresie. 
 
Pytanie 3 
§ 9, ust 2, pkt 4 wzoru umowy: „W przypadku przerwy w świadczeniu usług dla Zamawiającego dla 
ilości numerów większej niż 10% całkowitej ilości numerów użytkowanych przez Zamawiającego, 
przez okres dłuższy niż 24 godziny, Wykonawca zapłaci 2700,00 zł (słownie: dwa tysiące siedemset 
złotych) za każdy dzień nieświadczenia usługi, z wyjątkiem, gdy przerwa zostanie spowodowana siłą 
wyższą” – pragniemy zauważyć, że narzucona przez Zamawiającego kara w wysokości 2.700,00 zł 
jest wysoce niewspółmierna do wartości zamówienia i ewentualnych przychodów Wykonawcy. W 
chwili obecnej wskazana kara umowna jest w naszym uznaniu rażąco wygórowana – Zamawiający 
nie może mieć w tym stosunku prawnym uprzywilejowanej pozycji, zmierzające jednocześnie do 
ewentualnej możliwości zarabiania na Wykonawcy w przypadku wystąpienia nieprzewidzianej przerwy 
w świadczeniu usług u klienta. Biorąc powyższe pod uwagę, wnosimy o całkowite wykreślenie 
podanego zapisu i wyrażenie zgody na zastosowanie wytycznych w tym zakresie wynikających z 
regulaminów wykonawcy na świadczenie poszczególnych usług. Czy Zamawiający zmodyfikuje zapisy 
umowy w powyższym zakresie? 
Odpowiedź 3 
Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu Umowy. 
 
Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną 
część SWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca 
jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 
dla Wykonawców. 
 
 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
Mgr Marta Rochala 


